
    PREFEITURA MUNICIPAL DE ORATÓRIOS
     ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA REUNIÃO DE ANÁLISE E DEFINIÇÃO DAS NOTAS DOS PROJETOS SUBMETIDOS AO 
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024/PNAB NO MUNICÍPIO DE ORATÓRIOS

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, foi realizada 
a  reunião  da  Comissão  Parecerista  e  de  Acompanhamento  da  Lei  nº  14.399/2022, 
intitulada Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura do Município de Oratórios 
para análise das avaliações e definição das notas dos projetos submetidos ao Edital de 
Chamamento Público nº 01/2024/PNAB. Ordem do dia: Análise individual de cada projeto, 
conforme  os  critérios  obrigatórios  e  extras  do  edital  e  registro  da  pontuação  final  e 
classificação  dos  projetos  para  divulgação  do resultado  preliminar.  Foram recebidos  14 
projetos, os quais seguem relacionados na tabela abaixo, bem como a pontuação final, com 
base na planilha elaborada pela Comissão com as médias das avaliações. Foram recebidos 
dois projetos na subcategoria Projetos culturais exclusivos para zona rural do Município, 
concorrendo a duas vagas, para os quais foram atribuídas as seguintes notas:

NOME DO PROJETO PROPONENTE
TOTAL 

PONTUAÇÃO 
OBRIGATÓRIA

TOTAL 
PONTUAÇÃ

O EXTRA

PONTUAÇÃ
O FINAL

Legados Oratorienses Decoelis Tomáz 
Pires 72 8 80

Música fortalecer o vínculo 
familiar

Maria Letícia de 
Oliveira Lana da 

Silva
68 11 79

Já  na  categoria  Projetos  culturais  diversos  (sem  delimitação  de  área),  foram  recebidos  doze 
projetos, concorrendo a cinco vagas, para os quais foram atribuídas as seguintes notas:

NOME DO PROJETO PROPONENTE
TOTAL 

PONTUAÇÃO 
OBRIGATÓRIA

TOTAL 
PONTUAÇÃ

O EXTRA

PONTUAÇÃ
O FINAL

Resgatando receita de "Vó" Associação Somos 
todas Maria 73 6 79

Vozes de Oratórios: Uma viagem 
pelas memórias e pelos sonhos

47.020.731 
Nailiene Tomaz 

Pires
76 3 79

Canções da Terra 35.407.593 Daiane 
da Costa 72 6 78

Rios que contam histórias Generino Abidon 
de Oliveira 72 3 75

Oratórios: História e Fé Antônio Augusto 
dos Santos 69 3 72

EP Debora Leall Débora Carla Leal 69 3 72

Sextaneja Rafael Pereira 
Paulino 67 3 70

Luau na Praça Elaine Aparecida 
de Paula 62 6 68

Música para todos Gustavo Silva 
Militão 60 3 63

Cultura Gamer em Oratórios – Jabsom Francisco 54 3 57
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Produção e Lançamento de 
Vídeo Educativo sobre Jogos 

Digitais
Teixeira

Inglês para a Juventude Rafael Braga dos 
Santos 36 3 39

Empreender na arte de balões Larícia Martins da 
Silva 36 6 42

Durante a análise foi identificado que os projetos “Inglês para a Juventude” e “Empreender 
na  arte  de  balões”  possuem  cunho  mais  educacional  e  social  do  que  cultural, 
respectivamente, fugindo aos objetivos da Política Nacional Aldir Blanc, o que justifica a sua 
desclassificação,  com base na pontuação abaixo  do mínimo de 40 pontos  nos  critérios 
obrigatórios.  Já  com  relação  ao  projeto  “Resgatando  receita  de  vó”,  não  foi  enviada  a 
Certidão  Negativa  do  FGTS,  porém  por  se  tratar  de  documento  de  habilitação,  não 
obrigatório para a análise do projeto, o mesmo será pontuado e relacionado como não 
classificado, aguardando possível recurso por parte do proponente. Os seguintes projetos 
concorreram  às  cotas  para  pessoas  negras:  Música  fortalecer  o  vínculo  familiar  - 
Proponente:  Maria  Letícia  de  Oliveira  Lana  da  Silva;  Rios  que  contam  histórias  - 
Proponente: Generino Abidon de Oliveira; Oratórios: História e Fé - Proponente: Antônio 
Augusto  dos  Santos;  Sextaneja  -  Proponente:  Rafael  Pereira  Paulino;  Luau  na  Praça  - 
Proponente: Elaine Aparecida de Paula; Cultura Gamer em Oratórios - Proponente: Jabsom 
Francisco Teixeira;  Inglês  para a  Juventude -  Proponente:  Rafael  Braga dos  Santos.  Não 
houve inscritos nas vagas de cotas para pessoas indígenas e para pessoas com deficiência. 
O  projeto  Inglês  para  Juventude,  por  obter  nota  inferior  ao  mínimo  obrigatório,  foi 
desclassificado. Os demais projetos foram classificados por ordem crescente de pontuação, 
considerando o definido nos itens 5.2 e 5.4 do edital. A classificação provisória dos projetos 
ficou assim definida:

NOME DO PROJETO PROPONENTE SITUAÇÃO
Legados Oratorienses Decoelis Tomáz Pires Classificado

Música fortalecer o vínculo familiar* Maria Letícia de Oliveira Lana da 
Silva Classificado

Vozes de Oratórios: Uma viagem pelas 
memórias e pelos sonhos 47.020.731 Nailiene Tomaz Pires Classificado

Canções da Terra 35.407.593 Daiane da Costa Classificado
Rios que contam histórias* Generino Abidon de Oliveira Classificado

Oratórios: História e Fé* Antônio Augusto dos Santos Classificado
Sextaneja* Rafael Pereira Paulino Classificado

EP Debora Leall Débora Carla Leal Classificado - suplente
Luau na Praça Elaine Aparecida de Paula Classificado - suplente

Música para todos Gustavo Silva Militão Classificado - suplente
Cultura Gamer em Oratórios – 

Produção e Lançamento de Vídeo 
Educativo sobre Jogos Digitais

Jabsom Francisco Teixeira Classificado - suplente

Resgatando receita de "Vó" Associação Somos todas Maria Não classificado
Inglês para a Juventude Rafael Braga dos Santos Não classificado

Empreender na arte de balões Larícia Martins da Silva Não classificado
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Os projetos “Música fortalecer o vínculo familiar” e “Rios que contam histórias” obtiveram 
notas para classificação nas vagas de ampla concorrência (conforme item 5.2), por isso não 
ocuparam as duas vagas de cotas para pessoas negras. Já os projetos “Oratórios: histórias 
de Fé” e “Sextaneja” ocupam provisoriamente as vagas destinadas a cotas para pessoas 
negras. A comissão solicitou o envio aos proponentes das análises referentes aos critérios 
obrigatórios  previstos  no  edital  e  a  publicação  do  resultado  preliminar  e  que  seja 
aguardado o prazo legal para o recebimento dos possíveis recursos, antes de se proceder à 
divulgação do resultado final. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada e foi 
lavrada a presente ata que será assinada por todos os presentes.

Comissão Parecerista e de Acompanhamento da Lei nº 14.399/2022

__________________________________________________________
Karina Cibelli Segala

__________________________________________________________
Wesley Adalberto da Cruz Ferreira

__________________________________________________________
Marcílio Oliveira Medeiros
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